                           Контрольно-счетный орган 
            Туркменского муниципального округа  Ставропольского края
 29.10.2021 г.                                                                         с. Летняя Ставка
                                      Акт №6
 по результатам контрольного мероприятия проверки, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом МБОУСОШ № 4 с.Малые Ягуры.

              На основании п. 3.7 плана работы, приказа №8-п от 08.10.2021г. Контрольно-счетного органа Туркменского  муниципального округа  мною, инспектором Контрольно-счетного органа Гладковой О.Г была проведена проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом МБОУ СОШ № 4 с.Малые Ягуры (далее Учреждение) за период  с 01.01.2020г. по 30.09.2021г.

Проверка      начата       11 октября    2021 г.
Проверка     окончена    29 октября    2021 г.
       Проверка проведена в соответствии с Федеральным законодательством и законами Ставропольского края, Положением «О Контрольно-счетном органе Туркменского муниципального округа СК».

       Ответственными лицами за проверяемый период были:

· с правом первой подписи на банковских и кассовых документах директор  МБОУ СОШ № 4 Кравцова Марина Васильевна до 11.02.2021 г.
· с правом первой подписи на банковских и кассовых документах  и.о.директора  МБОУ СОШ № 4 Сергеева Виктория  Васильевна  до 24.05.2021 г.

· с правом первой подписи на банковских и кассовых документах  директор  МБОУ СОШ № 4 Ломонос Ольга Сергеевна  с 25.05.2021 г по  настоящее время; 
        Ведение бухгалтерского учета в учреждении осуществляется специалистами МКУ « ЦБ ТМО СК»  . Проверка проводилась  с разрешения директора  МБОУ СОШ № 4.
Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием, составил:

- в 2020г.: субсидия на выполнение муниципального задания   

                  14441163,80 рублей;
             - субсидия на иный цели 6593363,30 рублей
 - собственные доходы 1779432,75 рублей.
- за 9 месяцев  2021г.: 
- субсидия на выполнение муниципального задания   

  13994201,00 рубль;

- субсидия на иный цели               658566,37 рублей.

                      1.Соответствие осуществляемой деятельности организации

                                             учредительным документам.
               Функции и полномочия собственника имущества учреждения  от имени муниципального образования  в проверяемом периоде исполняла администрация Туркменского  муниципального района Ставропольского края в лице Отдела имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края, а также  администрация Туркменского  муниципального округа Ставропольского края в лице управления имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края (далее – Собственник).

        Функции и полномочия Учредителя Учреждения от имени  администрации Туркменского муниципального района в части образовательной деятельности в проверяемом периоде исполнял отдел образования администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края (далее – Управляющий орган), а также Управление образования администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края.

Место нахождения учреждения:  356546, Российская Федерация, Ставропольский край, Туркменский район, село Малые Ягуры, площадь Пионерская 16.
Образовательная деятельность осуществляется по следующему адресу: 356546, Российская Федерация, Ставропольский край, Туркменский район, село Малые Ягуры, площадь Пионерская 16.
Учреждение является юридическим лицом.

ОГРН - №1022602422028.

ИНН -  №2622003963.

Учреждение имеет в оперативном управлении обособленное имущество и отвечает по своим обязательствам  за это имущество, может от своего имени приобретать  и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Учреждение имеет самостоятельный баланс, счета в органах Федерального казначейства.

Учреждение имеет круглую печать, штампы и бланки со своими реквизитами.

Учреждение имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности.

Учреждение в соответствии с действующим законодательством обеспечивает на своём официальном сайте, в сети Интернет открытость и доступность информационных образовательных ресурсов, содержащих регулярно обновляемую информацию о деятельности Учреждения и документы, регламентирующие функционирование учреждения.

         Предметом деятельности Учреждения является реализация конституционного права  граждан Российской Федерации  на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего и среднего общего образования  в интересах человека, семьи, общества и государства, обеспечение охраны и укрепление здоровья и создания благоприятных условий для разностороннего развития личности, на основе Федерального государственного образовательного стандарта. 

Учреждение осуществляет в качестве основной цели деятельности, образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Основными видами деятельности Учреждения является:

- реализация основных образовательных программ начального общего  образования;
- реализация основных образовательных программ основного общего  образования;

- реализация основных образовательных программ среднего общего  образования;

- реализация  адаптированных основных образовательных программ  для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, индивидуальных программ реабилитации для детей –инвалидов.

       Учреждение  в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, согласованного отделом образования администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края, отделом имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края и утвержденного администрацией Туркменского муниципального района Ставропольского края. 

В учреждении имеются следующие  документы:

-  Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (серия 26, № 003711766). Основной государственный регистрационный номер 1022602422028 за государственным регистрационным номером 2122651009325;

- Свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения, присвоен ИНН/КПП 2622003963/262201001.

-  Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 195927, дата выдачи 28.12.2012г. -  новому зданию школы присвоен кадастровый номер 
26-26-32/001/2010-499;

-  Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 195925, дата выдачи 28.12.2012г. -  зданию школы присвоен кадастровый номер 
26-26-32/001/2010-497;

-  Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 195924, дата выдачи 28.12.2012г. -  зданию спортзала присвоен кадастровый номер 
26-26-32/001/2010-498;

- Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 195926, дата выдачи 28.12.2012г. -  школьные мастерские присвоен кадастровый номер 
26-26-32/001/2010-681;

- Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 195922, дата выдачи 28.12.2012г. -  зданию склада присвоен кадастровый номер 
26-26-32/001/2010-682;
- Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 195927, дата выдачи 28.12.2012г. -  земельному участку присвоен кадастровый номер 
26:09:001726:22.

2.Проверка соблюдения порядка формирования нормативных затрат и финансового обеспечения выполнения муниципального задания.

   Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется путем предоставления субсидий в соответствии со ст.78.1 БК РФ.
   В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса РФ муниципальное задание на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями формируется в порядке, установленном администрацией Туркменского муниципального округа, с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти. Муниципальное задание на 2020 год утверждено Начальником отдела образования администрации Туркменского муниципального района 27.12.2019г. 

   Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа документов, в том числе: нормативно-правовых актов, муниципального задания, отчетов о его выполнении, бухгалтерской отчетности, плана финансово-хозяйственной деятельности,  первичных учетных документов, подтверждающих поступление и расходование бюджетных средств, регистров бухгалтерского учета, договоров и муниципальных контрактов, распорядительных и иных документов, обосновывающих операции с денежными средствами, поступающими в организацию для осуществления деятельности в соответствии с учредительными документами.

   В соответствии с пунктом 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ, постановлением администрации Туркменского муниципального района от 24.01.2018 г № 50 утвержден Порядок формирования  и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Туркменского  муниципального района Ставропольского края.

   В соответствии с пунктом 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ, постановлением администрации Туркменского муниципального округа от 30.12.2020 г № 66 утвержден Порядок формирования  и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Туркменского  муниципального округа Ставропольского края.

   Между Управлением образования администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края и  МБОУ «СОШ№4», заключены Соглашения о предоставлении субсидий на выполнение муниципального задания, на иные цели.

     Указанные соглашения определяют права, обязанности и ответственность сторон, в том числе объем и периодичность перечисления субсидии на выполнение муниципального задания в течение финансового года. 
     В течение  2020 года вносились изменения в объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. По итогам 2020 года размер субсидий доведен до расчетной потребности. 

   Согласно пункта 15 Раздела II Приказа Минфина России от 21.07.2011№ 86н муниципальное задание и Отчет о выполнении  муниципального задания должны быть размещены на официальном сайте, не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы, на официальном сайте в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях  www.bus.qov.ru  муниципальное задание, а также отчет о выполнении  муниципального задания не размещен. 
     Общий объём субсидии на выполнение муниципального задания, в 2020 году  составил  14441163,80рублей 

Анализ исполнения кассовых расходов показал, что бюджетные назначения на выполнение муниципального задания за 2020 год МБОУ СОШ №4 составили 100%. 
    Общий объём субсидий на иные цели, поступивший на лицевой счет МБОУ «СОШ №4 в 2020 году, составил  6593363,30 руб.

Кассовое исполнение  расходов на иные цели составило 100% от запланированных бюджетных ассигнований. 

   Первоначальный и уточненный план финансово-хозяйственной деятельности организации на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) на 2020 – 2021 годы  не размещен.

3.Проверка эффективности использования  муниципального имущества, материальных ценностей. 

               Первоначальная стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2020г. составила –  24167798,63 руб.

        Остаточная стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2020г. составила – 1172496,55 руб.

        Начислено амортизации за 2019г. в сумме 22995302,08 руб.

      Первоначальная  стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2021г. составила – 26567122,71 руб.

     Остаточная стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2021г. составила –  1404054,25 руб.

     Начислено амортизации за 2020г. в сумме 25166068,46 руб.

          В 2005 году имущество Учреждения передано из государственной собственности в муниципальную собственность Туркменского муниципального района на основании Распоряжения Правительства Ставропольского края от 26.01.2005г., № 9-рп  «О безвозмездной передаче имущества государственной собственности Ставропольского края в муниципальную собственность муниципальных образований Ставропольского края» и Постановления главы администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края от 18.02.2005г., № 19 «О приеме в муниципальную собственность Туркменского муниципального района государственного имущества Ставропольского края и внесении изменений в учредительные документы государственных учреждений образования». Имущество учреждения является муниципальной собственностью Туркменского муниципального района Ставропольского края.  В ходе проведения выборочной проверки установлено, что имущество учреждения используется в соответствии с его назначением. Контроль за использованием по назначению и сохранностью имущества, закрепленного на праве оперативного управления в 2020 году, осуществлялся отделом имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района, в 2021 году  осуществляется управлением имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального округа в установленном законодательством порядке.

         Основным источником формирования имущества данного учреждения являются  средства местного бюджета и средства от пожертвования родителей.

          Единицей учета основных средств является инвентарный объект. Каждому инвентарному объекту присвоены инвентарные номера. Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках.  

       Согласно Приказа МФ РФ №157Н от 01.12.2010г. «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» по объектам основных средств стоимостью свыше 40000 руб. начисляется амортизация исходя из балансовой стоимости и нормы амортизации, исчисленной из срока полезного использования.  Общая сумма амортизации, начисленная за отчетный месяц, отражается в журнале операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов.  

     В ходе проведения выборочной проверки правильности начисления амортизации  нарушений не установлено.   
      В нарушение Приказа Минфина от 30 марта  2015 г. N 52 н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» в инвентарных карточках учета нефинансовых активов частично не указаны признаки объектов: модель, тип, марка, заводской (или иной) номер объекта.
 4.Проверка  расчетов с поставщиками и подрядчиками 

      Ведение учета расчетов с предприятиями и организациями проверено сплошным методом за 2020 год ,9 месяцев 2021 год.   Записи в журнал № 4 производятся на основании первичных документов. Все данные первичных документов в регистры учета разнесены полностью. Сверкой данных  Журнала операций с безналичными денежными средствами № 2 и Журнала операций расчетов с подотчетными лицами № 3 за услуги и приобретенные материальные ценности с данными Журнала операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4,   расхождения не установлены.
     В ходе проверки  выявлены факты уплаты пеней, штрафов в общей сумме 827,12 рублей, что свидетельствуют о нарушении принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 БК РФ от 31.07.1998 N 145-ФЗ.

При проверке были установлены  копии  первичных документов принятые к учету  и оплачены:

-   в мае 2020 года на сумму 4300 рублей(четыре тысячи триста рублей);

-   в сентябре 2020 года на сумму 850 рублей(восемьсот пятьдесят рублей);

- в сентябре 2020 года копии справки о стоимости выполненных работ, а также акт выполненных работ на сумму 1708926,83 рублей(один миллион семьсот восемь тысяч девятьсот двадцать шесть рублей83 копейки) были приняты к учету;

-  в июле 2021 года на сумму 23993,42 рублей (двадцать три тысячи девятьсот девяносто три рубля 42 копейки);

- в  августе 2021 года на сумму 21375,00 рублей (двадцать одна тысяча триста семьдесят пять рублей);

    Общая сумма неправомерно принятых обязательств составила 1759445,25 (Один миллион семьсот пятьдесят девять тысяч четыреста сорок пять рублей 25 копеек).
             5. Проверка денежных средств в кассе  и кассовых операций.

         Кассовые операции  проверены сплошным порядком за весь проверяемый период. В 2020 г. и в 2021г. учет кассовых операций осуществлялся автоматизированным способом.  Поступление и выдача наличных денежных средств учитывались в кассовой книге, которая велась автоматизированным способом.       

      Проверкой полноты  и своевременности оприходования наличных денежных средств в кассу установлено, что денежные средства, полученные в кассу оприходованы полностью в соответствии с записями в выписках по лицевым счетам. Все выплаты  из кассы подтверждены оправдательными документами.         

          Проверкой целевого использования средств бюджета, полученных в кассу, в части обоснованности отнесения произведенных расходов по предметным статьям, целевым статьям и видам расходов установлено:

-в журнале операция №1  за февраль 2021 года   произведены  неправомерные выплаты из кассы  в сумме 84052,82 рубля так как расходные ордера подписаны директором МБОУ СОШ №4 Кравцовой М.В  на тот момент отсутствовавшей, право подписи имела и.о.директора Сергеева В.В; 
-в журнале операция №1  за март 2021 года   произведены  неправомерные выплаты из кассы  в сумме 75187,63 рубля так как расходные ордера подписаны директором МБОУ СОШ №4 Кравцовой М.В  на тот момент отсутствовавшей, право подписи имела и.о.директора Сергеева В.В;

    -в журнале операция №1  за  май 2021 года   произведены  неправомерные выплаты из кассы  в сумме 58910,73 рубля так как расходные ордера подписаны и.о. директора МБОУ СОШ №4 Сергеевой В.В  на тот момент, право подписи имела директор Ломонос О.С.

   Общая сумма  неправомерных выплат из кассы учреждения составили 218151,18 рублей ( Двести восемнадцать тысяч сто пятьдесят один рубль 18 копеек).  
             По данным Баланса государственного (муниципального) учреждения на 01.01.2021 год (ф. 0503730) по счету 020130000 «Касса» по состоянию на 01.01.2020 г. и на 01.01.2021 г. остатки денежных средств отсутствуют.

По данным бухгалтерского учета остатки по счету 020130000 «Касса» не числятся. 
6. Проверка банковских операций
             Обслуживание лицевых счетов осуществляется УФК по СК на основании заключенных договоров. Ревизия банковских операций произведена выборочно за весь проверяемый период  по всем имеющимся счетам. Проверкой установлено, что суммы, поступившие на счет и списанные, подтверждены выписками, платежными поручениями, в случаях оплаты за товарно-материальные ценности или услуги – счетами, накладными, договорами на оказание  услуг.

По данным Баланса государственного (муниципального) учреждения на 01.01.2021г. (ф. 0503730) по счету 020120000 «Денежные средства на лицевых счетах учреждения в органе казначейства» на 01.01.2021г. остаток денежных средств на счете 64943,41рубль.

 Проверкой банковских операций установлено:

- остатки по выпискам из лицевого счета соответствуют данным бухгалтерского учета;

- проводимые банковские операции подтверждены оправдательными документами;

- платежные поручения, заявки на кассовый расход погашены штампом банка.

 Учет операций по движению денежных средств на счете ведется в Журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами. 

Проверкой банковских операций финансовых нарушений не установлено.
                         7. Проверка  установленного порядка учета 
                                     горюче – смазочных материалов 

Проверкой  установленного порядка учета горюче - смазочных

материалов установлено:

         Путевой лист - это первичный учетный документ, на основании

которого производится списание израсходованного в ходе эксплуатации

транспортных средств бензина. Каждый первичный учетный документ

должен содержать все обязательные реквизиты, установленные частью 2

статьи 9 Федерального закона от 6.12.2011 № 402-ФЗ.

      К оформлению путевых листов автобуса ПАЗ 320370-08,легкового ВАЗ 21074 водителем Кравцовым А.Г имеются следующие замечания:

- в 2020 году и 9 месяцев 2021 года на оборотной стороне путевых листов на служебный автомобиль Учреждения и автобус не указаны время выезда и возвращения транспортного средства,   что не может полностью подтвердить производственный характер расходов учреждения (Письмо Минфина России от 20.02.2006 N 03-03-04/1/129), в результате невозможно достоверно проконтролировать пробег автомобиля. В связи, с чем путевой лист, в котором нет информации, не подтверждает понесенных расходов.

     Расчетные остатки топлива в бензобаке легкового автомобиля на конец дня неоднократно значительно превышали объемы бензобака, также в путевых листах имеются исправления и подчистки цифр, что ставит под сомнение реальное потребление топлива легковым автомобилем;
-в нарушение пунктов 6,13 Приказ Минтранса России от 18.09.2008 N 152 (ред. от 21.12.2018) "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов" в путевых листах с 01.01.2020 год по 30.09.2021 на автомобиль ВАЗ 21074, государственный номер Р092 НМ 26 (водитель Кравцов А.Г.) время при  заезде транспортного средства на постоянную стоянку не фиксировались уполномоченным лицом;

- специалистами МКУ « ЦБ ТМО СК» были приняты к учету недооформленные путевые листы, за весь проверяемый период отсутствуют заборные ведомости приобретенного бензина, также  в мае 2021 года актами на списание  форма по ОКУД 0504230  неправомерно списан ГСМ на общую сумму  30081,85 рублей  по причине того, что акты подписаны директором Кравцовой М.В. на тот момент уволившейся;

- специалистами МКУ « ЦБ ТМО СК» в июле 2021 года актом на списание  форма по ОКУД 0504230  неправомерно списан ГСМ на общую сумму  502,46 рублей  по причине того, что акты  не подписаны директором Кравцовой М.В. на тот момент уволившейся;

- специалистами МКУ « ЦБ ТМО СК» в августе 2021 года актом на списание  форма по ОКУД 0504230  неправомерно списан ГСМ на общую сумму  3243,12 рублей  по причине того, что акты подписаны директором Кравцовой М.В. на тот момент уволившейся;  
  Представление по акту проверки прилагается.  
Срок устранения выявленных нарушений и представления отчета о принятых мерах  до 29 ноября  2021 г.

          Настоящий акт составлен в 2 экземплярах: один экземпляр для Контрольно-счетного органа Туркменского муниципального округа Ставропольского края, второй для МБОУ СОШ №4 с.Малые Ягуры.  

 И.о.председателя Контрольно-счетного органа 

Туркменского  муниципального округа                                    С.А.Нехаенко
Инспектор Контрольно-счетного органа 

Туркменского  муниципального округа                                    О.Г.Гладкова

С актом ознакомлены:

Директор МБОУ СОШ№4                                                         О.С.Ломонос
PAGE  
1

