         Контрольно-счетный орган  Туркменского муниципального округа
                                             Ставропольского края
 18.02.2022 г.                                                                         с. Летняя Ставка
                                      Акт №1
 по результатам контрольного мероприятия проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом МКДОУ «Детский  сад № 5» с. Малые Ягуры.

                 На основании п. 3.1 плана работы, приказа №1-ос от 24.01.2022г. Контрольно-счетного органа Туркменского  муниципального округа  проведена проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом МКДОУ «Детский  сад № 5» с. Малые Ягуры за период  с 01.01.2020г. по 31.12.2021г.

Проверка      начата       25 января     2022 г.
Проверка     окончена    18 февраля     2022 г.

Ответственными лицами за проверяемый период были:

· с правом первой подписи на банковских и кассовых документах заведующая  МКДОУ детский сад № 5   Сподина Ирина Александровна по  настоящее время; 
Проверка проводилась  с разрешения заведующей  МКДОУ детский сад №5
Сподиной И.А.
Ведение бухгалтерского учета в учреждении осуществляется специалистами МКУ « ЦБ ТМО СК»

Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием, составил:

- в 2020г.: 8593165,19 рублей
- в 2021г.: 6866530,84 рублей

                   1.Соответствие осуществляемой деятельности организации

                                             учредительным документам.
               Функции и полномочия собственника имущества учреждения  от имени муниципального образования  в проверяемом периоде исполняла администрация Туркменского  муниципального района Ставропольского края в лице Отдела имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края (далее – Собственник).

             Функции и полномочия собственника имущества учреждения  от имени муниципального образования  в проверяемом периоде исполняла администрация Туркменского  муниципального района Ставропольского края в лице Отдела имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края, а также  администрация Туркменского  муниципального округа Ставропольского края в лице управления имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края (далее – Собственник).

  Функции и полномочия Учредителя Учреждения от имени  администрации Туркменского муниципального района в части образовательной деятельности в проверяемом периоде исполнял отдел образования администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края (далее – Управляющий орган), а также Управление образования администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края.

Место нахождения учреждения:  356546, Российская Федерация, Ставропольский край, Туркменский район, село Малые Ягуры, улица Калинина 117.

Место нахождения учреждения:  356546, Российская Федерация, Ставропольский край, Туркменский район, село Малые Ягуры, улица Калинина 117.

           Учреждение является юридическим лицом.

ОГРН - №1022602422039.

ИНН -  №2622003931.

         Учреждение имеет в оперативном управлении обособленное имущество и отвечает по своим обязательствам  за это имущество, может от своего имени приобретать  и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Учреждение имеет самостоятельный баланс, счета в органах Федерального казначейства.

        Учреждение имеет круглую печать, штампы и бланки со своими реквизитами. Учреждение вправе  иметь зарегистрированную в установленном порядке эмблему.

         Учреждение имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности. 

          Учреждение в соответствии с действующим законодательством обеспечивает на своём официальном сайте, в сети Интернет открытость и доступность информационных образовательных ресурсов, содержащих регулярно обновляемую информацию о деятельности Учреждения и документы, регламентирующие функционирование учреждение         Предметом деятельности Учреждения является реализация конституционного права  граждан Российской Федерации  на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования  в интересах человека, семьи, общества и государства, обеспечение охраны и укрепление здоровья и создания благоприятных условий для разностороннего развития личности, на основе Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования их адаптации жизни в обществе. Образовательная деятельность осуществляется на русском языке.

Учреждение осуществляет в качестве основной цели деятельности, образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Основными видами деятельности Учреждения является:

- дошкольное образование:

      Основная общеобразовательная программа дошкольного образования  общеразвивающей направленности с приоритетным осуществлением физического развития детей;

  Дополнительная общеобразовательная программа физкультурно-спортивной направленности.
Учреждение  в проверяемом периоде 2020 года осуществляло свою деятельность на основании Устава, согласованного отделом образования администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края, отделом имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края и утвержденного администрацией Туркменского муниципального района Ставропольского края, а также новой редакцией Устава принятого в 2021 году, согласованного управлением образования администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края, управлением имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального округа Ставропольского края и утвержденного администрацией Туркменского муниципального округа Ставропольского края.
В учреждении имеются следующие учредительные документы:

- Лицензия на право ведения образовательной деятельности серия 26Л01 , № 0001598, регистрационный номер 5345 от 06.12.2016г. Согласно данной лицензии, учреждение имеет право ведения образовательной деятельности по следующим образовательным программам:
- дошкольное образование. 
 Срок действия лицензии - бессрочно.
- Свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения, серия 26, №003711749.

-  Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 582181, дата выдачи 25.12.2013г. -  зданию Детского сада присвоен кадастровый номер 26:09:011726:55;
- Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю 26 – АИ 582182, дата выдачи 25.12.2013г. -  земельному участку для производственных нужд присвоен кадастровый номер 26:09:011726:3.
Проверкой соответствия правоустанавливающих документов действующему законодательству и нормативным документам нарушение не установлено.
2.Проверка эффективности использования  муниципального имущества, материальных ценностей. 

            В 2005 году имущество Учреждения передано из государственной собственности в муниципальную собственность Туркменского муниципального района на основании Распоряжения Правительства Ставропольского края от 26.01.2005г., № 9-рп  «О безвозмездной передаче имущества государственной собственности Ставропольского края в муниципальную собственность муниципальных образований Ставропольского края» и Постановления главы администрации Туркменского муниципального района Ставропольского края от 18.02.2005г., № 19 «О приеме в муниципальную собственность Туркменского муниципального района государственного имущества Ставропольского края и внесении изменений в учредительные документы государственных учреждений образования». Имущество учреждения является муниципальной собственностью Туркменского муниципального района Ставропольского края.  В ходе проведения выборочной проверки установлено, что имущество учреждения используется в соответствии с его назначением. Контроль за использованием по назначению и сохранностью имущества, закрепленного на праве оперативного управления, осуществляется отделом имущественных и земельных отношений администрации Туркменского муниципального района в установленном законодательством порядке.

         Основным источником формирования имущества данного учреждения являются  средства местного бюджета и средства от пожертвования родителей.

          Единицей учета основных средств является инвентарный объект. Каждому инвентарному объекту присвоены инвентарные номера. Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках.  

       Согласно Приказа МФ РФ №157Н от 01.12.2010г. «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» по объектам основных средств стоимостью свыше 40000 руб. начисляется амортизация исходя из балансовой стоимости и нормы амортизации, исчисленной из срока полезного использования.  Общая сумма амортизации, начисленная за отчетный месяц, отражается в журнале операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов.  

     В ходе проведения выборочной проверки правильности начисления амортизации  нарушений не установлено.   
      В нарушение Приказа Минфина от 30 марта  2015 г. N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» в инвентарных карточках учета нефинансовых активов частично не указаны признаки объектов: модель, тип, марка, заводской (или иной) номер объекта.
3. Проверка эффективности расходования средств бюджета на содержание персонала.
        В проверяемом периоде проверена обоснованность и правильность расчетов по оплате труда,  в МКДОУ  детский сад № 5
          Штатные расписания на 2020-2021 гг. утверждены заведующей МКДОУ детский сад № 5 и  согласованы с  начальником отдела образования АТМР СК.
       Заработная плата в МКДОУ № 5 начисляется на основании штатного расписания,  положения об оплате труда, табеля учета использования рабочего времени, записки – расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении. 

Для учета рабочего времени применяется табель учета использования рабочего времени форма по ОКУД (0504421). 

     Правовым актом, регулирующим социально - трудовые отношения в учреждении и заключаемым работниками и работодателем в лице их представителей является коллективный договор, составленный на период с  2020 – 2022 годы, утвержденный на общем собрании трудового коллектива МКДОУ № 5. Коллективный договор прошел уведомительную регистрацию в управлении труда Туркменского района, регистрационный № 41 от 28 октября 2019 г.  Подписи  работодателя и работников имеются.

          Начисление и выплата премий работникам производится согласно приказам заведующей детского сада.   
          При проверке журнала операций расчетов по оплате труда с приложенными первичными документами (табели учета рабочего времени, приказы, записки-расчеты и т.д.) установлены нарушения  Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н:

- в «записках-расчетах об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях» (форма 0504425) отражаются не все предусмотренные унифицированной формой реквизиты: не указываются номера приказов - оснований для расчета среднего заработка, отсутствуют подписи лиц, проверивших расчет, что является нарушением пункта 2 статьи 9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, статьи 7 Инструкции №157н.
       В нарушение указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденных Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты»:

- табельный номер работников не   указан    в  унифицированных формах № Т-1 "Приказ (распоряжение) о приеме работника на работу, № Т-6 "Приказ (распоряжение) о предоставлении отпуска работнику", №Т-8 "Приказ (распоряжение) о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении), № Т-11 "Приказ (распоряжение) о поощрении работника";

             4. Проверка денежных средств в кассе  и кассовых операций.

         Кассовые операции  проверены сплошным порядком за весь проверяемый период. В 2020 г. и в  2021г. учет кассовых операций осуществлялся автоматизированным способом.  Поступление и выдача наличных денежных средств учитывались в кассовой книге, которая велась автоматизированным способом.       

      Проверкой полноты  и своевременности оприходования наличных денежных средств в кассу установлено, что денежные средства, полученные  от родителей, в кассу оприходованы полностью в соответствии с записями в выписках по лицевым счетам. Все выплаты  из кассы подтверждены оправдательными документами.         

      Проверкой целевого использования средств бюджета, полученных в кассу, в части обоснованности отнесения произведенных расходов по предметным статьям, целевым статьям и видам расходов, нарушений не установлено.
                                  5. Проверка банковских операций.

        Для  учета движения денежных средств на содержание МКДОУ детский сад № 5 в Управлении Федерального казначейства по  СК были открыты  лицевые счета:

     - л/с  03213011910 -  для учета операций со средствами учреждения;
     - л/с  05213011910- для учета операций со средствами, находящимися во временном распоряжении.

      Обслуживание лицевых счетов осуществляется УФК по СК на основании заключенных договоров. Проверка банковских операций произведена выборочным методом за весь проверяемый период  по всем имеющимся счетам. Проверкой установлено, что суммы, поступившие на счет и списанные, подтверждены выписками, платежными поручениями, в случаях оплаты за товарно-материальные ценности или услуги – счетами, накладными, договорами на оказание  услуг.

6.Проверка  расчетов с поставщиками и подрядчиками 

      Ведение учета расчетов с предприятиями и организациями проверено сплошным методом за 2020 год 2021 год.   Записи в журнал № 4 производятся на основании первичных документов. Все данные первичных документов в регистры учета разнесены полностью. Сверкой данных  Журнала операций с безналичными денежными средствами № 2 и Журнала операций расчетов с подотчетными лицами № 3 за услуги и приобретенные материальные ценности с данными Журнала операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4,   расхождения не установлены.  При проверке были установлены  копии  первичных документов принятые к учету  и оплачены   в июле 2021 года на общую сумму 98598,00рублей(девяносто восемь тысяч пятьсот девяносто восемь рублей).
      7. Проверка расчетов за содержание детей.
Учет посещаемости детей производится в табелях посещаемости детей ф.0504608 ежемесячно  по группам. Подписывается руководителем и воспитателем группы. На основании табеля посещаемости ведется оборотная ведомость по расчетам с родителями, где учитывается :

1. Задолженность на начало месяца.

2. Начисление за дни посещения

3. Поступление денежных средств от родителей в уплату.

4. Задолженность на конец месяца.

         Родительская плата взимается по приходным кассовым ордерам. Родительская плата принимается заведующим хозяйством  детского  сада, печать и подпись проставляется. На основании выписанных квитанций по приему родительской платы составляется ежемесячно реестр по приему платежей. 

        Сверкой табелей посещаемости с оборотными ведомостями и реестрами по приему платежей расхождений не установлено.
Срок устранения выявленных нарушений и представления отчета о принятых мерах  до 18 марта  2022 г.

          Настоящий акт составлен в 2 экземплярах: один экземпляр для Контрольно-счетного органа Туркменского муниципального округа Ставропольского края, второй для МКДОУ Детский сад №5 .
Председатель Контрольно-счетного органа 

Туркменского  муниципального округа                                      С.А.Нехаенко
Инспектор Контрольно-счетного органа 

Туркменского  муниципального округа                                      О.Г.Гладкова

С актом ознакомлены:

Заведующая МКДОУ

детский сад №5                                                                            И.А.Сподина
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